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Lot Title

0001 400 photographic prints of early Ottawa - 8
different prints, 50 copies of each

0002 Dr. Bloodmoney by Philip K. Dick - New York,
ACE Books, 1965

0003 Ten original colour lithographs - "L'Ornement
Polychrome" by August Racinet, published in
Paris by Didot circa. 1875.

0004 Wild Flowers by Homer D. House - Macmillan
3rd printing 1936

0005 10 antique maps â€“ circa. 1920, text in German,
size 15â€• x 18â€•

0006 The Early Furniture of French Canada by Jean
Palardy

0007 9 CLC Canadian Locomotive Company
Kingston original blueprints 1940

0008 The Heritage of Upper Canadian Furniture by
Howard Pain

0009 Three  Books on Filmmaking

0010 Cabinetmakers of the Eastern Seaboard: A
Study of Early Canadian Furniture

0011 National Geographic Atlas

0012 A Dictionary of Canadian Artists

0013 12 small press Franklin Press books with a
Christmas theme

0014 Terrae Incognitae: The Journal for the History
of Discoveries

0015 5 Samuel Dalton small press books

0016 Antique Map Price Record and Handbook

0017 9 small press books

0018 7 1939 French paperbacks by Maurice Leblanc
and Jules Verne

0019 8 Peter Pauper small press books 

0020 Letters of Queen Victoria: Private
Correspondence of Queen Victoria and the
German Crown Princess 1858-1885. Edited by
Roger Fulford

Lot Title

0021 5 French books : Breton, Duits, Gide, Aragon,
Queneau, Masson : early 20th century art and
literature

0022 The Works of the English Poets With Prefaces
by Samuel Johnson - 22 volumes published in
London by Rivington in 1779

0023 Three art books: What is Surrealism? by Andre
Breton; Flight Out of Time, A Dada Diary by
Hugo Ball;  The Artist Outsider: Creativity and
the Boundaries of Culture, edited by Michael D.
Hall

0024 Five antique books in rough condition

0025 What Is It? by David Byrne

0026 Arctic Explorations in the Years 1853, '54, '55
by Elisha Kent Kane, Childs and Peterson,
1856, volume II only

0027 Two books about Man Ray: Man Ray:
Photography and Its Double by Emmanuelle de
l'Ecotais and Alain Sayag; Man Ray published
by Filippachi 

0028 The Little Flowers of St. Francis of Assisi -
Peter Pauper Press

0029 Five large art books on Dali, Max Ernst, Chuck
Close, Gathie Falk, Katja Strunz

0030 Stories and Legends by Leo Tolstoy. Published
by Pantheon

0031 Five assorted Books

0032 The Works of Virgil Translated into English
Verse by Mr. Dryden. Three volumes. London:
James Swan, 1806

0033 The Poetry of Dada and Surrealism by Mary
Ann Caws - first edition 1970

0034 La Guirlande des annees: Images d'hier et
pages d'aujourd'hui. Flammarion 1941

0035 Great Men and Famous Women - New York:
Selmar Hess, 1894

0036 Two books about Dada artist Marcel Duchamp
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Lot Title

0037 20 prints from Picturesque Canada 9 1/4â€• x 12
1/2â€• circa. 1880

0038 Papers Written at Vailima by Robert Louis
Stevenson

0039 Ten Dog Posters

0040 Peter Pan, but not the one you're thinking of.

0041 Twenty original Encyclopedia Britannica plates
from 1802

0042 Galapagos: World's End by William Beebe

0043 75 Vintage Magazine Ads

0044 The Moth Book by W. J. Holland - Toronto:
Briggs, 1904

0045 Illustrated Historical Atlas of the County of
Carleton Including Ottawa. 1997 reprint of
1879 original.

0046 The Butterfly Book by W. J. Holland - New
York: Doubleday, 1904

0047 The Harvard Classics - 45 of 51 volumes

0048 Stillwater Trout, edited by John Merwin

0049 7 Antique Maps 16â€• x 22â€• c. 1900 text on back

0050 Six books on Tibet & Buddhism

0051 5 Antique Ontario Area Maps - Dominion of
Canada

0052 A Treatise on Some of the Insects Injurious to
Vegetation by Thaddeus William Harris.
Boston: Crosby and Nichols, 1863

0053 Chart of the World on Mercator's Projection
c. 1900 13â€•x26â€•

0054 Snow-Bound: A Winter Idyl by John Greenleaf
Whittier. Boston: Ticknor and Fields, 1868

0055 10 Antique Maps of American cities - c. 1900
10â€• x 12â€•

0056 The Complete Atlas of Human Anatomy and
Surgery. Taschen reprint of 1830 original.

0057 33 Antique Maps â€“ circa. 1920, text in German,
10â€• x 15â€•.

0058 Cabinet of Natural Curiosities - Taschen reprint
of 18th century original.

0059 Three Antique Barlett Prints of St. Lawrence
River scenes.
		

0060 Six Vintage Books - early 20th century fiction,
boys books

0061 5 hand-tinted Bartlett Prints circa. 1840
		

0062 Ten 19th century Antiquarian Books

Lot Title

0063 Copperplate Engraving of Quebec from
Picturesque Canada
		

0064 The Divine Comedy of Dante Alighieri in three
volumes

0065 10 original Vanity Fair caricatures from 1875 /
1876.

0066 Artist Biographies [3 volumes]

0067 Eight Antique Canada Maps from 1922
		

0068 Headhunting in the Solomon Islands by
Caroline Mytinger

0069 Six hand tinted Prints from Picturesque Canada

0070 The Old Stones of Kingston, Its Buildings
Before 1867 by Margaret Angus

0071 Six Vintage Books in dust jackets

0072 Thoreau MacDonald's Notebooks. Limited
edition signed by Thoreau MacDonald.

0073 Edward VII: His Life and Times by Sir Richard
Holmes, in two volumes

0074 Arctic Explorations in the Years 1853, '54, '55
by Elisha Kent Kane, in two volumes

0075 Interior Decoration: A Magazine of Home
Furnishing. Six volumes from 1906.

0076 Every Baby's ABC - 1884

0077 The Illustrated London News Royal Wedding
Number 1947

0078 The Life and Adventures of Martin Chuzzlewit
by Charles Dickens - Harper 1872

0079 The Illustrated London News - July 5 â€“ Dec 27
1879

0080 Fourteen Books by G. A. Henty, some first
editions

0081 Framed Map of Rome

0082 Eleven Vintage Pulp Mysteries - 10 Dell
mapbacks, one back-to-back

0083 Hand tinted Bartlett Print of Kingston and Fort
Henry

0084 Der Weg zum neuen Deutschland by Ernst Graf
zu Reventlow - circa. 1930s Nazi book

0085 10 Antique Music Prints

0086 Three Vintage Magazines 1959-1961

0087 5 Antique hand-tinted Floral Prints

0088 Missale Romanum circa. 1680-1700

0089 9 Prints from Hudibras by William Hogarth

0090 job lot #1 â€“ 17 Assorted Books

0091 143 Art Prints
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0092 job lot #2 â€“ 12 Antiquarian Books

0093 Two Architectural Plans from the International
Exhibitions of 1851 and 1862.

0094 job lot #3 â€“ 20 Miscellaneous Books

0095 The Jack Pine by Tom Thomson Print

0096 Three Books on Canada by Goldwin Smith

0097 Four original copperplate Engravings of Wells
Cathedral by listed British artist H. Sheppard
Dale (1852-1921).

0098 The Birds of America by John James Audubon
in seven volumes

0099 Printmaking in Canada: The Earliest Views and
Portraits / Les debuts de l'estampe imprimee au
Canada: vues et portraits by Mary Allodi

0100 Two books on the Spanish Civil War

0101 The Night of the Masquerade - limited edition
pencil signed Print by Gordon King

0102 job lot #4 â€“ 79 Vintage Books

0103 The Attack on the Rebels at Fish Creek - 1885
Lithograph

0104 job lot #5 â€“ 7 Large Format Books

0105 Robert Heindel Dance Print

0106 Rrose is a Rrose is a Rrose: Gender
Performance in Photography

0107 The Death of Wolfe by Benjamin West - large
copperplate Engraving

0108 Two Bullfight Posters

 

Buyer's Premium: There is a 10.000% Buyer's Premium in effect for this auction.
maxsold.com
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